

Bloomberg сообщает, что в рамках последнего антимонопольного расследования выяснилось, что материнская компания Google, Alphabet Inc., каждый месяц платит Samsung Electronics Co. «огромные деньги» за предустановку приложения генеративного искусственного интеллекта Google Gemini на телефоны и различные устройства бренда.

Эта практика оплаты за предустановку ИИ была дважды признана нарушением закона. Согласно судебным документам, контракт между Google и Samsung был подписан на минимум два года и предусматривает ежемесячные платежи и процент от доходов от рекламы, полученных Google от приложения Gemini.

Вице-президент Google Питер Фицджералд заявил, что Samsung также получила предложения от других компаний, занимающихся искусственным интеллектом. Фитцджеральд заявил, что соглашение с Samsung позволит разрешить альтернативные сервисы, если компания захочет, и отметил, что в июне Google внесла изменения в поисковое соглашение, исключив требование предустановки только Google в поисковую систему и персональный помощник Samsung.